

公安部证监会排查恶意做空

利好叠加效果显现 沪指创近七年最大单日涨幅

这几天,央行、证监会、银监会等各个相关管理部门相继发声维护市场,连续不断地出台各种政策。7月9日,A股告别持续重挫强势回升。上证综指以接近6%的幅度创下近七年最大单日涨幅。有专家指出,现在底部或正在形成,不要恐慌,天快亮了。

提振市场一起行动

公安部调查恶意做空

记者7月9日从公安部获悉,针对近期境内证券市场出现的异常波动,公安部会同中国证监会进行分析研判,部署全国公安机关依法打击证券期货领域违法犯罪活动。

证监会出资申购公募基金

7月8日下午有消息称,中国证券金融股份有限公司已开始申购公募基金。对此,9日上午证监会表示,为进一步提升市场流动性,证监会于8日决定,由中国证券金融股份有限公司提供充裕资金用于申购公募基金。证监会出资申购公募基金,为基金

公司提供流动性,旨在充分利用市场机构的专业优势,增强投资者信心,保障公募基金行业平稳运行,切实发挥专业机构投资者稳定资本市场的作用。

向券商提供2600亿元信用额度

有消息称,证监会拟向银行间市场发行短期融资券,对此,证监会董事长聂庆平表示,证监会公司拥有多种融资渠道,包括短期融资券、公司债券、同业拆借、短期借款等。近期证监会启动了发行新一期短期融资券工作,这是常规业务,旨在优化资金结构。证监会流动性充裕,保障充足,完全能够发挥好维护市场稳定的作用。

沪指创近七年最大单日涨幅

伴随多项护市举措集中显效,7月9日,A股告别持续重挫强势回升。上证综指以接近6%的幅度创下近七年最大单日涨幅。深证成指和创业板指数尚在交易的成份股集体涨停,分别录得4%和3%以上的涨幅。与此同时,两市成交萎缩至1万亿元以下,显示伴随流动性困局缓解,市场或开始出现惜售心态。

由于尚在交易的成份股集体涨停,深证成指午后走出“一”字行情,最终收报

此外,7月8日,证监会通过股票质押的方式,已向21家证券公司提供了2600亿元的信用额度,用于证券公司自营增持股票。

大股东半年内不得减持

7月8日晚,证监会发文限制上市公司减持行为。规定显示,从即日起6个月内,上市公司控股股东和持股5%以上股东(大股东)及董事、监事、高级管理人员不得通过二级市场减持本公司股份。若违反上述规定减持本公司股份的,证监会将给予严肃处理。

11510.34点,涨幅达到4.25%。

创业板指数情况相近。由于四分之三成份股停牌,其余全部涨停,创业板指数仅实现了3.03%的涨幅就已实际涨停,收盘报2435.76点。

股指强势上攻带动沪深两市个股普涨。不计算ST个股和未股改股,两市超过1200只个股涨停。

专家解读

资本市场会渡过难关

经济学家吴晓求指出,近来密集采取的措施,包括暂停IPO、21家券商出资1200亿元入市,中金所对单方面开仓做出限制等政策组合对市场起到了安抚的作用。他指出现在还要采取结构性救助。一方面,在4000点至4500点减持的大股东现在增持;另一方面,目前现金流充裕的公司进行回购,特别是在高位上增发的小市值公司,只要有十分之一公司的大股东回购,用当前很便宜的价格消化平仓盘,其他问题也就能得以解决,“投资者不要恐慌,天已经快亮了,要坚定信念,中国资本市场一定会渡过这个难关。”

交银国际专家认为,目前股市面临的最大问题是流动性枯竭,需要监管层和外部强大的力量打破这个瓶颈,能否缓解流动性危机是救市成功与否的关键。此外,底部不是一天筑成的,是一个较长的过程,长线投资者可以在此期间寻找有业绩支撑的股票,逐步建仓。“我们目前对中国股市还是有信心的,尽管下半年风格会出现切换,但仍将实现价值回归。”

(综合)

香港将今年9月3日设为特别假期纪念抗战胜利70周年

新华社香港7月9日电 香港特区立法会9日通过《特别假期(2015年9月3日)条例草案》,将今年9月3日定为一次性的额外公众假期和法定假日。

特区政府劳工及福利局表示,今年9月3日是中国人民抗日战争胜利70周年纪念

日,该日成为香港《公众假期条例》下的公众假期和香港雇佣条例下的法定假日。

根据香港雇佣条例,所有雇员享有这额外假期,如雇员在紧接法定假日前已连续受雇满3个月,更可享有假日薪酬。

广东侦破涉黑恶案件近4000起

新华社广州7月9日电(记者叶前)广东省公安厅9日披露,今年上半年,警方加大对涉黑恶犯罪的查处力度,侦破该类案件近4000起,广州、深圳等地13个涉黑恶犯罪团伙被摧毁。

据广东省公安厅刑侦局局长林伟雄介绍,今年1—6月,警方侦破的涉黑恶犯罪案件、刑拘及逮捕人数均有较大幅度提高,共侦破案件3897起,超过1.4万人被刑拘,其中,逮捕7300多人。

警方公布的重大案件显示,东莞警方于6月30日成功破获一个以彭某财为首的恶势力团伙,抓获犯罪嫌疑人50余人,缴获枪支6支。经查,该团伙主要在当地一个水果市场一带从事开设赌场,以恐吓威胁等方式收取保护费等犯罪活动。目前,该团伙的15名主要成员已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

6月17日,惠州警方对盘踞在博罗县涉黑恶团伙统一收网,共抓获包括主犯黄某添在内的涉案人员共22人,缴获枪支7支,子弹100余发。初步查明,该团伙在博罗县实施非法采矿、开设赌场、非法持有枪支、故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪行为。此外,自

1999年以来,该团伙还与魏某平、赖某祥为首的犯罪团伙为争夺地盘,多次进行寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪行为。

此外,深圳警方在5月破获两个分别以蔡某林、周某雄为首的恶势力团伙,该团伙涉嫌聚众斗殴罪、开设赌场罪、赌博罪。云浮市警方查处的恶势力团伙则涉嫌强迫卖淫,数十名女性受害。

林伟雄说,目前,诱发、滋生黑恶势力的土壤和环境依然存在,黑恶犯罪尤其是农村地区黑恶犯罪形势依然严峻复杂,农村黑恶势力犯罪的手段不断升级,犯罪“能量”越来越大,打击难度也不断增大。

警方披露,下半年将综合运用明察暗访、警情线索排查、重点案件分析等手段,全面收集涉黑恶犯罪线索。同时,组织力量深入农村、沿海渔村、外来人口集中的“城中村”和城镇化过程中形成的“新社区”等,排查掌握线索。

涉黑恶人员依法被司法机关提起公诉、审判。据警方披露,今年1至6月,广东检方公诉涉黑恶被告人以及法院一审判决涉黑恶被告人超过8000人。

台风“莲花”登陆 广州汕头遭遇暴雨



7月9日,车辆行驶在汕头市区积水的道路上。

当日12时15分前后,2015年第10号台风“莲花”在广东陆丰市甲东镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有12级(35米/秒)。受台风“莲花”影响,广东汕头遭遇暴雨袭击。

新华社发

黑龙江省拟重新立法加强湿地保护

新华社哈尔滨7月9日电(记者孙英杰)记者从近日召开的黑龙江省政府常务会议上获悉,这个省拟重新制定《黑龙江省湿地保护条例》,对全省湿地资源加强保护、规范利用、强化管理。《黑龙江省湿地保护条例(草案)》现已经省政府常务会议原则同意,待修改完善后报请省人大常委会审议。

黑龙江省是我国湿地资源大省。据黑龙江省湿地管理部门介绍,全省现有湿地面积556.19万公顷,占全省国土面积的11.8%,建有85处湿地自然保护区。其中,沼泽湿地

面积占全国沼泽湿地的五分之一。

2003年,黑龙江省出台了《黑龙江省湿地保护条例》。条例出台距今已有12年,在实践中陆续发现了一些新的问题,主要表现为一些条款内容已不适应新形势需要,存在保护力度不够、管理方式单一、体制机制障碍等问题。

根据《黑龙江省湿地保护条例(草案)》,全省将进一步建立健全湿地保护制度,采取全面严格的保护措施。